

PON 6.5.	Irenej Srijemski	18:00	Branko Presečki, Stjepan, Ruža Gorup * Ana Petek * Josip gd, Anica, Mile, Branko Baričević * za zdravlje bolesnih * zahvala MB za sretan porod
UTO 7.5	Dujam	17:30	Ivka Ivanjko –sprovodna Zvonimir Storjak –sprovodna
		18:00	Dominik Martinko * Alojzije Špiljak
SRI 8.5.	BDM Posrednica milosti	18:00	Ivan, Jagica Rukljač * Zdenka Jakoplić gd, Leopold, Anđela, Pavao Šoštaric * Ljubica Storjak
ČET 9.5.	UZAŠAŠĆE GOSPODI-NOVO Spasovo	8:00	Rozalija gd, ob. Papeš * Anica Leskovar, ob. Krog i Kramarić
		17:30 18:00	Klanjanje Tanja Dumić * Stjepan Hohnjec gd * Manda Gorupić gd * Josipa Gorup
PET 10.5.	Ivan Avilski	17:30	Sveta misa: Rozalija, Slavko Lončar, Anica, Josip Svečak * Ivka Špiljak*Andreja Belošević
		18:00	Vjenčanje: Špoljar-Rumbak Krštenje: Lovro Špoljar
SUB 11.5.	Mamerto	12:00	Krštenje: Fran Leskovar
		17:30	Sveta misa: za jednu pokojnu osobu * Bernarda gd, ob. Šorša * Slavko Poslon * Milan Varjačić
		18:00	Vjenčanje: Koprivnjak– Sever
NED 12.5. 7. VAZ NED.	Ž. crkva	7:00	Mira, Edo Šimun * Josip Šafranko
	Ž. crkva	8:00	Josip, Božena, Stjepan Korbar * Danica, Edo, Milan Krsnik * Dominik Martinko * Biserka, Vladimir, Dražen Leskovar, Ivica Hrestak, Milan Hrestak *Ivanka Šenveter
	M. Erpenja	9:30	na nakanu
	Ž. crkva	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Ž. crkva	18:00	Branko Bukovski gd * Rozalija Mikulić, ob. Mikulić * zahvala BDM i pokojni iz Valentinova

U četvrtak slavimo Uzašašće Gospodina našega Isusa krista na nebo ili Spasovo.
Krizmanici: U vjeronaučnoj dvorani nalaze se fotografije od krizme. Molim vas da si uzmete fotografije .



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 656/2024
5.5. 2024.
MOB. ŽUPNIK:
091/381– 6210



6. VAZMENA NEDJELJA

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

»Kao što je Otac ljubio mene, tako sam i ja ljubio vas; ostanite u mojoj ljubavi. Budete li čuvali moje zapovijedi, ostat ćete u mojoj ljubavi; kao što sam i ja čuvao zapovijedi Oca svoga te ostajem u ljubavi njegovoj. To sam vam govorio da moja radost bude u vama i da vaša radost bude potpuna. Ovo je moja zapovijed: ljubite jedni druge kao što sam ja vas ljubio! Veće ljubavi nitko nema od ove: da tko život svoj položi za svoje prijatelje. Vi ste prijatelji moji ako činite što vam zapovijedam. Više vas ne zovem slugama jer sluga ne zna što radi njegov gospodar; vas sam nazvao prijateljima jer vam priopćih sve što sam čuo od Oca svoga. Ne izabrate vi mene, nego ja izabrah vas i postavih vas da idete i rod donosite i rod vaš da ostane te vam Otac dadne što ga god zaištete u moje ime. Ovo vam zapovijedam: da ljubite jedni druge.«**Riječ Gospodnja.**

Uz evanđelje: Isus se obraća svojim učenicima s riječima: «Kao što mene ljubio Otac, tako ja ljubim vas.» Znamo da se te riječi ne odnose samo na Dvanaesticu, niti smo na Sedamdeset dvojicu, nego na sve učenike i sljedbenike Kristove od početka pa do danas i do svršetka svijeta. Kako ćemo vjerovati u tu ljubav, kada čujemo iz dana u dan o nesrećama, potresima, poplavama, ratnim sukobima, bolestima, gladi, ugnjetavanju, nepravdama? Osjeća li tu ljubav onaj koji je pritisnut bolima, cijeloga života prikovan uz bolesničku postelju, svi oni slijepi, sakati, siromašni. Može li nas ljubiti Isus kad zapravo nismo ni dostojni njegove ljubavi? On svoju ljubav dokazuje i djelom. «Nitko nema veće ljubavi od onoga koji život svoj daje za svoje prijatelje». Zašto onda sumnjamo u tu ljubav? Zato što je ne osjećamo. A ako je ne osjećamo, krivnja je u nama. Isus nam nudi svoju ljubav: Ostanite u mojoj ljubavi. Kako? Odgovara, «Ako budete vršili moje zapovijedi, kao što sam i ja vršio zapovijedi Oca svoga te ostajem u njegovoj ljubavi, to činiti i vi.» Isus i danas nudi svoje prijateljstvo. I bez jamstva, bez očekivanja da će mu biti uzvraćeno - on svakoga od nas naziva svojim prijateljem i obraća nam se s molbom: "Ostanite u mojoj ljubavi". To je poziv na nasljedovanje. Isus ljubi do potpunog sebedarja i želi da i mi tako ljubimo. On je život svoj položio za svoje i pred nama ja isti izazov: Dati svoj život za druge.

Možda se često osjećamo tako osamljeni, jer tako malo ljubimo? Zar se ne možemo drugima više darovati? Kao što smo do sada iskusili, Krist nam se daruje kao najvrjedniji dar našega života. Nešto možemo naučiti i od gorućih svijeća na oltaru. Ako zapalimo od jedne svijeće drugu, ona druga ne uzima od njezinog plamena, dapače svjetlo biva sve jače. Ako ljubim ljude, moja ljubav nije ništa manja, nego će svjetlo biti sve jače i sjajnije. Ne možemo biti zvijezde na nebu, ali svjetlo u kući možemo! Bog nam daruje za to snage! Isusovi smo učenici samo onoliko koliko ljubimo. Taj je poziv na ljubav uvijek aktualan, a osobito u naše vrijeme kada postoji opasnost da se u srca ljudi koji se nazivaju kršćanima, koji vjeruju u Krista, nastani mržnja, ogorčenje i strah. U strahu nema ljubavi. Ako smo puni gorčine i dopuštamo si osjećaje mržnje, zatajili smo, nismo ostali u ljubavi Kristovoj, nismo njegovi učenici. Kako smo zahvalni kada u situacijama nevolje nađemo ljude koji su za nas tu: bolničari (većinom bez naplate!) kod nezgoda, vatrogasci; liječnici koji se posvećuju nama. Ili jednostavno prijatelji koji su tu, ako nam zagusti. U biti svi mi znamo: ljubav "funkcionira" samo uz cijenu predanja: darovati vrijeme, pažnju, istinsku pomoć. Ljubav, to znači predanje, također do boli. To je Isus donio u svijet. A posljedica takve djelatne ljubavi je radost. Nema ljepše nagrade za pomoć nego zahvalnost koju možemo darovati. Ta radost je "ponuda sna". Ona čini život svjetlijim i u tamnim vremenima. Ona stvara prijateljstvo koje drži, iako biva tijesno. Tu ponudu imamo odmah. Samo je moramo zgrabiti. Budimo otvoreni i radosni kršćani koji će unatoč svim poteškoćama graditi novi svijet utemeljen na prijateljstvu i ljubavi po primjeru Isusa Krista.

SVIBANJSKA POBOŽNOST—od 1. svibnja

Prije večernjih svetih misa pobožnost je posvećena Majci Božjoj Kraljici Svibnja. Prema svojim mogućnostima, budimo dionici pobožnosti.

Obilježavanje Bleiburške tragedije (18. svibnja)

18. svibnja 2024. obilježava se stradanje našeg naroda u Bleiburgu i na Križnom putu. Bleiburška tragedija obilježit će se 18. svibnja 2024. godine u Maclju svetom misom koje će biti u 12 i 15 sati. Misu će predvoditi mons. Mijo Gorski pomoćni biskup zagrebački.

Hodočašće Svete Gore (25. svibnja)

Hodočašće našeg dekanata na Svete gore je u subotu, 25. svibnja 2024. Misa na Svetim Gorama je u 18:00 sati.

U subotu 18. svibnja 2024, u Zagrebu će se održati javna manifestacija "**Hod za život**". Taj "Hod", kao plod građanske inicijative koja je okupila brojne ljude iz raznih udruga i pokreta, nastoji promicati vrijednost života, s posebnom osjetljivošću za začetu i još ne rođenu djecu, za majke, obitelji, starije i bolesne u hrvatskom društvu. Hod za život počinje okupljanjem na Trgu Republike Hrvatske u 10,45 sati.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:

Lovro Špoljar: sin Maria i Valentine r. Rumbak; rođ.: 7.10.2023.; stan: Pavlovec pregradski 7. Krštenje prima: 10. svibnja 2024. u Pregradi.

Fran Leskovar: sin Josipa i Ane r. Presečki; stan: B. Ottenfelsa 6/1. pregradski 7. Krštenje prima: 11. svibnja 2024. u Pregradi.

POKOPANI U ŽUPI PREGRADA

Ivka Ivanjko r. Bračun: rođ. 17.8.1947. u Maloj Gori; stan: Ratkajeva 2; suprug: + Vladimir Ivanjko; umrla: 26.4.2024., pokopana: 29.4.2024. u Pregradi. ostaloj ožalošćenju rodbini izražavam iskrenu sućut.

Josip Golubić: rođ. 5.2.1937. u Gorjakovu, stan: Gorjakovo 14; supruga: Vjekoslava r. Hohnjec; umro 25.4.2024., pokopan 29.4.2024. u Pregradi.

Supruzi Vjekoslavi, sinu Josipu i ostaloj ožalošćenju rodbini izražavam iskrenu sućut.

Viktorija Leskovar r, Varjačić: rođ. 18.10.1929. u Valentinovu; stan: Valentinovo 10; suprug: + Milan Leskovar; umrla: 28.4.2024., pokopana: 2.5.2024. u Pregradi. Kćeri Josipi i ostaloj ožalošćenju rodbini izražavam iskrenu sućut.

Zvonimir Storjak: rođ. 25.12.1925. u Pregradi, stan: Rogaška Slatina; supruga: Marija r. Lupinski;; umro: 30.4.2024., pokopan 3.5.2024. u Pregradi.

Supruzi Mariji, sinu Zlatku, kćerima Diani i Sabini ostaloj ožalošćenju rodbini izražavam iskrenu sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili, nagradi ih u Vječnosti.

SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU

Mario Špoljar: sin Josipa i Božice r. Halamić, stan: Pavlovec pregradski 7

Valentina Rumbak: kći Davora i Vesne r. Mališ;; stan: Pavlovec pregradski 7. Ženidbu sklapaju 10. svibnja 2024. u Pregradi.

Dalibor Koprivnjak: sin Zvonka i Anice r. Kamenski, stan: A. šenoje 1/1

Suzana Sever: kći Branka i Marije r. Klasi, stan: Hromec 49b-Đurmanec Ženidbu sklapaju 11. svibnja 2024. u Pregradi.

Ivan Vianello sin Roberta Vianello i Diane Storjak Bešlić, J.K. Tuškana 10

Ivana Galić kći Ivana Galić i Snježane rođ. Škarica Poljana J.A. Zagreb Ženidbu sklapaju 17. svibnja 2024 u Sv. Ivan Krstitelj Ivankovo

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

ČET 9.5.	SPASOVO	19:00	Stanka Svorcina r. Stančić
PET 10.5.	Ivan Avilski	19:00	Goran Gajšak
NED 12.5.	7. VAZMENA NEDJELJA	9:30	Antun Vešligaj gd * na čast BDM

DATUMI KRIZME U KOSTELU

Krizma: 19. svibnja 2024. u 11 sati.

Prva sveta pričest u župi Kostel: prema dogovoru s roditeljima, budući da ove godine imamo samo dva prvopričesnika.

Vjeronauk za krizmanike: subota, 11. svibnja u 11:00 sati.

Prvopričesnici 11. svibnja 2024 poslije krizmanika.

Roditeljski sastanak za krizmanike je u četvrtak 9. svibnja u 19:30 sati